

MOS NEWS

2022 年 7 月 20 日 Ref. 22-0720-033

地域の特産を使った滑らかな口当たりのスイーツが登場

「玄米フレークシェイク スイートポテト風 鹿児島県産べにはるか使用」新発売

モスバーガーを展開する株式会社モスフードサービス(代表取締役社長:中村 栄輔、本社: 東京都品川区)では、2022年8月1日(月)から、九州・沖縄エリアのモスバーガー176店舗に て、「玄米フレークシェイク スイートポテト風 鹿児島県産べにはるか使用」を数量・地域限定 で新発売します。

モスバーガーでは、日本で生まれたハンバーガーチェーンとして、日本各地の食材や特色を活かした 全国一律ではない魅力ある商品づくりを行っております。一昨年からは"地元愛"をテーマに、各地の地域活性化・地産地消を応援する取り組みとして、地域の特産品を使った「まぜるシェイク」を地域限定で販売しました。特に、コロナ禍の影響を受けた生産者の方や、地元の方々から大変ご好評いいただいております。



【ツールデザイン イメージ】

「べにはるか」は、しっとりとした食感が特徴のさつまいもで、貯蔵することで一層その食感が引き出され甘みが増します。今回は、鹿児島県種子島産の「べにはるか」を 45 日以上熟成させて甘味を引き出しソースに使用しました。しっかりとした甘さがありながらも後味はスッキリとしており、上品な味わいです。玄米フレークとバニラシェイクを「べにはるか」ソースとよく混ぜてお召し上がりください。

●「玄米フレークシェイク スイートポテト風 鹿児島県産べにはるか使用」

べにはるかソースの濃厚な甘みとしっとりとした口当たりに、玄米フレークのサクサクした食感がコントラストになっています。滑らかなバニラシェイクとよく混ぜてお召し上がりください。



<新商品概要>

■商品名・価格:「玄米フレークシェイク スイートポテト風 鹿児島県産べにはるか使用」

(S サイズのみ 350 円)

■販売期間 : 2022 年 8 月 1 日 (月) ~ * 数量限定(なくなり次第終了)

■販売店舗: 九州・沖縄エリア 176 店舗(一部店舗除く)

(福岡県73店・佐賀県全8店・長崎県13店・大分県全16店・

熊本県 全19店・宮崎県 全12店・鹿児島県 全14店・沖縄県 全21店)

モスフードサービスでは、「おいしさ、安全、健康」という考え方を大切にした商品を「真心と 笑顔のサービス」とともに提供することに一貫して取り組んでいます。創業以来守り続ける アフターオーダー方式や、日本の食文化を大切にした商品開発などを通じ、今後も経営ビジョンである「食を通じて人を幸せにすること」を実践し、「お店をもっと近くに・もっと愛されるお店に」をテーマとして進めてまいります。

店舗の休業や営業時間の変更および、メニューの一部を販売中止している場合がございます。また、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、お客さまの安全を第一に考え、安心してご利用いただけるように努めております。詳細は公式サイトをご確認ください(https://www.mos.jp/)。

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社モスフードサービス 広報 IR グループ TEL. 03-5487-7371 FAX. 03-5487-7389

https://www.mos.co.jp/company/ E-mail.pr@mos.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先> お客様相談室 TEL.0120-300900

※本資料中の価格は全て税込です。